

Во всех отделениях почтовой связи города и района проводится подписка на районную газету. «Знамя» – это ваш друг и собеседник.

Выписывайте и читайте самую близкую вам газету, она расскажет вам об интересных людях и событиях, поможет советом и делом!

«Знамя» – газета о вас и для вас!

▲ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ГОРОДА

Производственный процесс отлаживается

Ленинский консервный завод – ООО «Поволжские овощи» – перерабатывающее предприятие. Его работники на осенней сельскохозяйственной ярмарке-распродаже проводили дегустацию своей продукции (на снимке), и все желающие смогли попробовать вкусные маринады огурцов, томатов, перца. Сейчас завод – на стадии перехода в зимние условия работы – налаживается отопительное оборудование.

ВОПРОСЫ переработки овощной продукции в дальнейшем развитии этой отрасли имеют сегодня стратегическое значение не только для нашего района, но и для всей Волгоградской области. В Среднеахтубинском районе, близ села Рахинка, начато строительство нового овощеперерабатывающего предприятия, в нашем

ООО «Поволжские овощи» А. П. Калтажчяном, который осветил основные направления работы предприятия:

– Сейчас в работе три линии – две маринадные и одна – по производству борща, щей, лечо. Борщ и щи мы закатываем в трехлитровые банки и отправляем в исправительные и военные учреждения.



же районе работа Ленинского консервного завода в этой ситуации приобретает важное значение. Недавно корреспондент «Знамени» С. Наримбулатов встретился с заместителем директора

В переработке находятся огурцы, помидоры, острый и сладкий перец. Маринованные огурцы, томаты и перец закатывают в банки 0,7 литра.

Работа цеха налажена в круглосуточном режиме.

Сейчас на производстве трудится около 150 человек, а в сезон уборки овощной продукции количество занятых работой возрастает до 350 человек. Помимо переработки выращенной на наших полях продукции, мы закупаем ее и у сельчан. Сейчас около 30 основных поставщиков овощей – это крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели из Быковского, Среднеахтубинского и Ленинского районов. Так, в нынешнем сезоне закупили порядка пяти тысяч тонн огурца, двух тысяч тонн перца и полутора тысяч тонн помидоров.

Наш цех за сутки производит до 40 тысяч банок разной продукции. Главное для нас – это ее качество, стараемся, чтобы и внешнее оформление стеклянной тары и вкусовые качества содержимого банок соответствовали высоким требованиям потребителей. Мы добились того, что оптовые покупатели охотно приобретают нашу продукцию. Я думаю, даже тогда, когда мы выйдем на полную мощность завода (100 тыс. банок в сутки), у нас не будет особых проблем со сбытом, Россия – страна большая. Сейчас ведем переговоры на поставку нашей продукции в сетевые магазины «Почпочка», «Радеж» и «Ман».

На сегодняшний день главная проблема – устаревшее оборудование. Вопрос, конечно, решается руководством предприятия, но с большими сложностями. Есть и другие, более мелкие проблемы, и сейчас процесс восстановления заводской инфраструктуры проходит не просто. Но, главное, что процесс производства продукции отлаживается, и в перспективе есть реальные планы его дальнейшего развития.

Первый в числе сильнейших

НА ПОМОСТЕ Дворца спорта Бугульмы, где проходил 21-й открытый кубок России по тяжелой атлетике в старших возрастных группах, не было равных Салавату Абулкарамову. Наш спортсмен, представлявший область, в своей весовой категории стал победителем. Не оставив шансов соперникам, с результатом 176 кг в сумме двоеборья он занял первое место. Покорив вершину пьедестала почета, Салават Имамович, продолжая упорную борьбу, взял третье место в абсолютной категории с суммой двоеборья – 539 кг.

В кубке приняли участие около 200 именитых тяжелоатлетов из Москвы, Курска, Новосибирска, Кореи, Екатеринбургa, Южно-Сахалинска, Петропавловска-Камчатского, республики Саха Якутия и других регионов страны. Первое место в общекомандном зачете завоевали спортсмены из Москвы, на втором – команда тяжелоатлетов из Курска.

Масштабность соревнований, высокий уровень подготовки и проведения кубка, организатором которого в очередной раз стал заслуженный тренер республики Татарстан и Российской Федерации, судья международной категории Николай Капитонов, оставили у Салавата Имамовича приятные впечатления. Победитель поделился своими воспоминаниями об архитектурных особенностях города, рассказал о местах боевой славы и других



исторических мест и памятниках культуры Бугульмы, где успел побывать в свободное от состязаний время своего пребывания в Татарстане. Сердце нашего ветерана тяжелой атлетики покорили также радушный прием, доброжелательность, приветливость, гостеприимство и отзывчивость жителей спортивного города. Вместе с уникальной наградой – медалью, единственной в своем исполнении, а также дипломами победителя С. И. Абулкарамов привез специальный приз – тренировочную спортивную форму в подарок и положительные эмоции от поездки. Поздравляем Салавата Имамовича с новой громкой победой и желаем ему в дальнейшем не сдавать своих рубежей и по-прежнему быть первым в числе сильнейших.

М. ФЕДОСЕЕВА,
корр. «Знамени».

▲ В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА

Успешное начало зимовки

ОРГАНИЗОВАННО началась зимовка скота в крестьянском (фермерском) хозяйстве А. А. Ляшенкова. Здесь в достаточном количестве припасено степного сена и зернофуража. Провели осеменение овец, окот ожидается в конце февраля – начале марта. Помещения утеплены и подготовлены для содержания суягных маток.

Сюрпризы погодных условий нынешней осени, когда дожди сменяются морозами, в первую очередь сказываются на условиях содержания скота, а в конечном итоге – на состоянии животных. В

такой ситуации многое зависит от опыта животноводов, от их умения предвидеть, угадать и принять соответствующие меры.

Внешт. корр. «Знамени».

В КРЕСТЬЯНСКОМ (фермерском) хозяйстве У. В. Нетесовой еще в ходе подготовки к этой ответственной кампании была проведена большая работа. Завезены и складированы корма, произведен ремонт инвентаря и производственных помещений, проведена выбраковка поголовья. Сейчас

зимовка проходит организованно. На зимне-стойловое содержание переведено 35 голов коров и нетелей старше года и порядка ста голов овец.

В хозяйстве сокращают поголовье овец с тем, чтобы заниматься выращиванием только крупного рогатого скота молочно-мясного направления. Таким образом, определен конкретный путь дальнейшего развития. На этом процесс становления этого крестьянского хозяйства можно считать завершенным.

Внешт. корр. «Знамени».

▲ МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

ДЛЯ УДОБСТВА ПАССАЖИРОВ

В с. ЗАПЛАВНОЕ появилась новая остановка с оборудованным местом для высадки пассажиров. Необходимость в ней остро испытывали на протяжении многих лет пассажиры, постоянно пользующиеся общественным транспортом. Проживающим на самых отдаленных от центральной дороги улицах приходилось ежедневно преодолевать километры пешком, чтобы добраться до ближайшей остановки.

Новая остановка появилась при содействии администрации Заплавненского сельского поселения, ее приобретением на средства, выделенные из областного бюджета, и установкой занимался ТОС «Успех Заплавинский» (председатель Т.Ю. Кехтер). Вопрос приобретения и обустройства находился на контроле у главы администрации поселения А.В. Юдина.

На месте, где, по мнению местных жителей, нужна остановка, созданы все условия для ожидающих транспорт людей, которым теперь и в дождь, и в снег, и другую непогоду есть, где укрыться.

Корр. «Знамени».



Выплата из материнского капитала

РАЙОННЫЕ Управления Пенсионного фонда продолжают принимать заявления на единовременную выплату из средств материнского капитала. В настоящее время этим правом воспользовались свыше 19 тысяч владельцев сертификатов на материнский капитал. 13,4 тысяч семей, ранее обратившиеся с заявлениями, уже получили соответствующие выплаты. Указанные средства они смогут потратить на повседневные нужды.

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты из средств материнского капитала могут все семьи, которые получили сертификат на материнский капитал до 30 сентября 2016 года и не использовали всю сумму капитала на основные направления его расходования. Подать заявление на единовременную выплату могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата. Заявление необходимо подать не позднее 30 ноября 2016 года. В нем указывается серия и номер сертификата на материнский капитал и реквизиты счета, на который в месячный срок с даты вынесения положительного решения

единым платежом будет перечислено 25 000 рублей либо меньшая сумма, если остаток материнского капитала составляет менее 25 000 рублей.

Пенсионный фонд России просит владельцев сертификатов на материнский семейный капитал проверять правильность заполнения банковских реквизитов, куда должны быть перечислены средства МСК. Банковский счет должен принадлежать владельцу сертификата на МСК. Электронное заявление надо направлять в территориальный орган ПФР, который выдал сертификат.

Обратиться с заявлением о единовременной выплате из средств материнского капитала в размере 25 000 рублей или в размере остатка материнского капитала в сумме менее 25000 рублей можно как при личном посещении районного Управления ПФР или МФЦ, так и в электронном виде через сайт Пенсионного фонда России www.pfrf.ru. При подаче заявления в электронной форме личное посещение владельцем материнского семейного капитала клиентской службы не требуется. Таким образом, Пенсионный фонд России продолжает расширение электронных сервисов, чтобы граждане получали услуги ПФР, не выходя из дома.

УПФР в Ленинском районе.